

Bruszniai Árpád Alapítvány

Meskó Gábor címén

8201 Veszprém

PF. 158

1991.

Tisztelt cím!

A Bruszniai-alapítvány felkívására szeretnénk javaslatot tenni annak a veszprémi középiskolai tanárnak a személyére, akit méltónak érzünk az 1991. évi Bruszniai Árpád díjra.

Régi Lovassy- s diákok vagyunk, Bruszniai Árpád tanítványai is. Azokban az években - 1954-1958 között - fiatal matematikatanárként tanított bennünket Knoll János tanár ur, aki később hosszú éveken keresztül a Lovassy László Gimnázium igazgatója volt.

Bennünk a tanár alakja él elevenen, azé a tanáré, aki szakmailag és emberileg egyaránt a biztonságot jelentette nekünk. Szakmailag azért, mert egy zömmel human érdeklődésű osztályt - akik ráadásul nem rendelkeztek szilárd alapokkal a gimnáziumi 1. osztályos matematikából - vett át másodikban, és ebből az osztályból a matematikai tehetségeket eljuttatta oda, hogy ezen a vonalon folytathatták felsőfoku tanulmányaikat. Akik pedig nem voltak matematikai tehetségek, azokat is olyan biztos tudás birtokába juttatta, hogy az érettségit akadály nélkül, sőt jó eredménnyel vették e tárgyból. Tette mindezt a legnemesebb értelemben vett néptanítói módszerekkel. Egyszerűség, pózmentesség, a megtanítás vágya és a gyermekszeretet jellemezte. Számunkra szinte az apai biztonságot jelentette: igazságos, igényes, a kellő szigor mögötti nagyon meleg emberségű embert. Nála nem volt tragédia és bűn a rossz osztályzat, mert tudtuk, hogy Ő fog a leginkább azon munkálkodni, hogy ez jobban változzon. Szerette a számok világát és a gyerekeket. Neki mi mindnyájan "édes fiam" voltunk nemcsak megszólításban, hanem bánásmódban is.

Nem a látványos cselekedetek, hanem a megtestesült biztonság

embere Ó. Pár éve nyugalomba vonult, de a szakmától azóta sem szakadt el: szaktanácsadóként segíti a megye középiskoláiban a matematikatanítást.

Veszprém, 1990. december 14.

Judit Vereczkey
Dr. Dibusz Lászlóné/Vereczkey Judit/

Tisztelettel

Hanel Eva Tolnai Valéria
Hanel Eva Tolnai Valéria

Kauslin Geron

u. 12.